

足坛反腐

中国足协原主席陈戌源一审被判无期徒刑

最后陈述环节,他90度鞠躬向全国球迷道歉

3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判,对被告人陈戌源以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

此前的1月29日,湖北省黄石市中级人民法院一审公开开庭审理了该案,陈戌源被控受贿8103万余元,受贿时间长而且次数多,在长达13年的时间里受贿217次,目前赃款已经全部追缴退回。

经审理查明:2010年至2023年,被告人陈戌源先后利用担任上海国际港务(集团)股份有限公司总裁、董事长,中国足球协会换届筹备组组长、中国足球协会主席等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在项目承揽、投资经营、赛事安排等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计折合人民币8103万余元,其中400万元未实际取得。

黄石市中级人民法院认为,被告人陈戌源的行为构成受贿罪,数额特别巨大。其在中国足协任职期间,为



2024年3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判,图为庭审现场。

新华社发



在庭审最后陈述环节,陈戌源90度鞠躬向全国球迷道歉。

图据央视新闻客户端

多个足球俱乐部和地方足协在赛事安排、联赛晋级、裁判判罚等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境,给国家足球事业造成严重损害;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其受贿400万元系未遂;到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;揭发他人犯罪行为,经查属实,具有立功表现;认罪悔罪,积极退赃,受贿赃款已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

庭审中,陈戌源表示认罪悔罪,在最后陈述环节,他90度鞠躬近10秒向全国球迷道歉:“中国足球本来就比较落后,球迷希望我能不负众望,扎扎实实从足球基础抓起,能够看到中国足球的进步与希望,能为中国足球发展尽一份力,但绝不容忍中国足球领域的腐败。我无脸面对广大球迷,在此我向全国球迷公开谢罪,真诚地向广大球迷说声对不起,希望能得到球迷的宽恕。”

华西都市报-封面新闻记者 陈羽啸 综合新华社

中国田径协会原主席于洪臣一审获刑13年

新华社武汉3月26日电 2024年3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国田径协会原主席于洪臣受贿案一审公开宣判,对被告人于洪臣以受贿罪判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币二百万元;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2010年至2023年,被告人于洪臣先后利用担任国家体育总局足球运动管理中心副主任、中超联赛有限责任公司董事长、中国足球协会副主席、党委书记、国家体育总局田径运动管理中心主任、中国田径协会

副主席兼秘书长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在公司经营、联赛晋级、职务竞聘等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计折合人民币2254万余元,其中350万元未实际取得。

黄石市中级人民法院认为,被告人于洪臣的行为构成受贿罪,数额特别巨大。其利用职务便利为多个足球俱乐部在联赛晋级、赛事活动、裁判判罚、球员转会等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境,给国家足球事业造成严重损

害;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其受贿350万元系未遂;到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,受贿赃款部分追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

同步播报

陈永亮、董铮、刘磊三案一审公开宣判

新华社武汉3月26日电 2024年3月26日上午,湖北省咸宁市咸安区人民法院、松滋市人民法院、嘉鱼县人民法院分别

对中国足球协会原常务副秘书长兼国家队管理部部长陈永亮受贿、行贿案,中超联赛有限责任公司原总经理董铮受贿案和武汉全民健身中心原副主任刘磊受贿、行贿案一审公开宣判,对被告人陈永亮以受贿罪、行贿罪并罚,决定执行有期徒刑十四年,并处罚金人民币二百二十万元;对被告人董铮以受贿罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币二百万元;对被告人刘磊以受贿罪、行贿罪并罚,决定执行有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币三十万元。对三被告人受贿违法所得均依法予以追缴,上缴国库。

世预赛中国男足4:1大胜新加坡队

伊万科维奇:国足逐步建立了信心

26日,在2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛中,中国男足国家队主场4:1大胜新加坡队,国足主教练伊万科维奇赛后表示,坚持技战术打法

是本场获胜的关键,下一场目标击败泰国队。当天全取三分后,国足在四轮小组赛过后积7分排名C组第二,晋级18强赛的希望大增。伊万科维奇特别提到,从上场在客场2:2被新加坡队逼平,到这场的胜利,其间中国足协给国家队提供了非常多的帮助,全队和足协紧密合作,才能够营造出好的球队气氛和训练内容,从而反映在赛场上。

中国队本场打入首粒进球后,很快就被对方扳平,球员能够集中精力在下半场连入三球,伊万科维奇对他们的表现还是很满意的。

“我们能在90分钟里一直贯彻战术,一直在强调进攻,也在制造机会,赢得很多定位球和角球……通过不断制造机会,取得最终胜利,大家通过这种方式在建立自信心,为以后比赛打好基础。”他说。



3月26日,中国队球员武磊(右)在进球后庆祝。新华社发

展望6月在主场与泰国队的比赛,伊万科维奇表示,武磊因为累计黄牌停赛无法出场,状态正佳的李源一因为这场场的红牌也无法出场,这对全队来说非常遗憾。接下来的时间,教练组要让阵容磨合得更好,用整体去弥补个人能力上的缺失。

中国队只要下场战胜泰国队,就将提前一轮晋级18强赛,对此伊万科维奇说:“我们很清楚下一场比赛的目标,那就是取得胜利。”

武磊当天比赛贡献两球和一次

助攻,赛后被评为全场最佳球员。赛后他说:“我也是从年轻球员成长起来的。过去很多年,只要国家队成绩不好、压力特别大时,总会有老大哥、老队员去承担这样的责任。我现在慢慢也成长为老队员,也在经历去面对这样的事情,也需要去承担责任,我也一直在跟年轻球员们交流,‘咱们来到国家队就彻底放开,享受这样的比赛’,用自己过来的经验去帮助他们成长。”

“希望下场大家能保持这样的势

头,我们走在一个正确的道路上,希望能继续给球迷带来快乐。”武磊说。

门将王大雷本场首发表现出色,几次出击果断坚决,还多次长传组织进攻。下半场,王大雷在对方的一次进攻中冲出禁区,用头球化解了险情。随即,全场球迷呼喊王大雷的名字,给予鼓励。

赛后接受采访,记者问及如何看待获得首发位置时,王大雷说:“首发不首发是由主教练决定的,作为球员就是服从安排、坚决执行。队里几个年龄大点的,只要国家队需要,我们随时都能站出来。有压力的时候,老队员一定会扛。”

此役上半场,国足被新加坡队“闪电”将比分扳为1:1后,球场“气氛”骤冷。王大雷说:“当时我觉得这场比赛赢下来肯定是没有问题的,但是被扳平后那段时间有点被动。刚建立好的信心,不到一分钟就被打下来了,队伍在士气上有些低落。回到更衣室后,队长武磊和主教练都给大家很多鼓励。”

据新华社